



## По факту гибели мужчины на водоеме в Ершове проводится доследственная проверка



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения в водоеме тела 35-летнего жителя Ершова проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 июля 2018 года мужчина вместе с приятелями находился на берегу реки за пределами города Ершова. Предположительно, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, он решил искупаться, и после погружения в воду пропал из поля зрения товарищей. Последние обратились в правоохранительные органы, сообщив о случившемся. В результате проведения поисковых мероприятий на следующий день в реке найдено тело мужчины. В ходе его осмотра видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1242232>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---